

# 抢出租车太危险还是抢残疾车

糊涂男子出手不久就被逮，坐三年六个月班房不说还被罚了千元

只因抢劫出租车风险太大，一男子另辟蹊径抢劫残疾车。该男子最终只抢到6元钱，但他却为此付出惨重的代价：获刑三年六个月并处罚金千元。

5月20日16时左右，王某将残疾车停放在金坛一商店旁等乘客来乘坐他的车。这时，有一男青年来乘坐他的车，说要到金坛市中心去，他们谈的价格是5元。

当残疾车行至偏僻处时，这名男青年凶相毕露，他抽出随身携带的水果刀架在王某的脖颈处，“老实点！快把钱拿出来”。听到这话，王某当时很害怕，他将口袋里仅有的6元钱掏给了那名男子。

“就这点钱？”那名男子嫌钱

少。“现在钱难赚。”王某边说边将可以放钱的口袋翻开来让他“搜身”。那名男子看到这种情况之后很“识相”，没有再为难王某。

王某等那名男子走远了才报警。抢他6元钱的那名男子很快就被抓获归案。据犯罪嫌疑人李某交代，那把水果刀是他前一天刚买的，目的是实施抢劫。由于抢出租车风险太大，他就想到抢残疾车。他的抢劫“方案”是先借口搭乘残疾车，等行至偏僻处时再实施抢劫。

近日，李某因犯抢劫罪被金坛法院判处有期徒刑三年六个月，并处罚金人民币一千元。作案工具水果刀一把，予以没收。

坛法宣 沈丹 葛小林

## 你用假合同骗钱 我借口利息敲诈 两男子一个受审查，一个被拘留

常州某机械公司的老板为借钱盘活经营，想出了用假合同一招。结果钱没借到，反而被对方敲诈了一把。

郭老板开了一家机械公司，受大环境的影响，机械公司没有多少业务，眼看就要撑不住了。郭老板便想筹一笔款子，将公司盘活。10多天前，他找到一家信息公司的负责人王经理，让他帮忙借点款。郭老板开口要借50万元。然而王经理告诉他，现在借钱难度大，如果有项目的话，倒是可以借到钱。

郭老板为借到钱，就骗王经理说，自己公司刚承包了京沪高铁镇江段的一段工程，合同都签好了，就差一笔流动资金。王经理这才答应借钱。

郭老板回家后，就找到制假贩子，伪造了一个京沪高铁镇江段的承包合同，上面盖了公章，还煞有介事地写下京沪高铁发包方的电话号码。11月4日，拿到合同的王经理仔

细看了看，觉得不大正规，便按照合同上的电话打了过去，结果电话是真的，但对方说根本没有这个合同。

王经理想，你要骗我，我就来个“将计就计”。当天他就打电话给郭老板，说合同是假的。郭老板很尴尬，就说不借钱了。王经理脸一板，说哪有那么容易的事？他已向别人借了50万元，现在对方要5万元利息。这利息钱可得郭老板出。

郭老板说没钱。王经理称要报警，告他合同诈骗，让他去坐牢。郭老板无奈，于是经过讨价还价，写了一张3万元的“借条”。郭老板钱没借到，自己反而损失了一笔，越想越觉得窝囊，于是，他就到局前街派出所报了案。

派出所民警迅速出动，将王经理抓获。王交代了敲诈事实。目前，王某已刑事拘留。郭老板也因为伪造假合同，正在接受警方审查。

蒋丽萍 葛小林

你想知道的  
我都替你问  
拨 96060 转小孙



## 这里的信息很实用

### 民声快递

葛先生：请问职称计算机考试怎样报名？

市教育局：职称计算机不是教育部门组织的考试，你可以登录常州考试网：<http://www.czks.cn/>查询相关职称计算机考试信息。

陶女士：今年高三学生的医保是学校统一交还是银行卡扣？

市教育局：新办医保的学生由学校统一交，已办过的学生由卡扣，具体可咨询劳动局医保处。

金先生：307路公交车太小，班次少，实在拥挤。为什么不能换大车？另外，307路将搬至淹城始发了是真的吗？

公交回复：目前307路由湖塘乐购始发，经和平南路（原常武中路）、人民中路、兰陵中路（原武宜中路）、兰陵南路、延政西路、凤林路、西湖西路、湖滨路、前坊公路至坊前水产市场往返，307-1路由湖塘乐购始发，经和平南路（原常武中路）、人民中路、兰陵中路（原武宜中路）、兰陵南路、延政西路、凤林路、西湖西路、湖滨路，南寨路至坊前水产市场往返，其中前坊公路、南寨路属于三类公路，无法通行大客。关于307路是否调整至淹城，常州公交尚未接到这方面通知。

孙羽霖

### 小孙提醒

#### 市医保中心推 出报销便民举措

每年一度的医保报销高峰又将来临，为减少参保人员报销等待时间，更好地为参保人员提供优质便捷的服务，医保中心推

出多项报销便民措施：

一、延长报销期限。2009年当年发生的医疗费用，至2010年底均可予以报销。

二、采取预约报销。医疗费用在2万以上或发票在10张以上的参保人员，可不用取号排队等候，直接到8号窗口进行登记，将报销单据留下，工作人员在10个工作日内办结通知领款。

三、老人优先办理。凡70周岁以上的老人来中心办理报销业务时，予以优先。

四、“一站式”服务。医保报销窗口实行“一站式”服务。在医保结算大厅8、9、10窗口均可办理异地就医、零星报销、异地转移个人账户提取等多项业务。

孙羽霖

### 问菜价

#### 蒜头今冬 卖得贵

“今年的蒜头涨得最离谱，去年批发价只要1元/斤，可是今年的批发价要5元一斤，零售价一般卖6元一斤。”广化桥菜商顾老板表示，5月份进入大蒜收获季节，大批大蒜进入市场，但由于今年大蒜种植面积锐减，产量大幅下降，蒜的价格持续上涨。

孙羽霖

(11月17日菜价，仅供参考，单位：元/斤)

菜名	八角井菜场	小河沿
山药	6	5
药芹	2.5	1.5
胡萝卜	1-2	1
娃娃菜	4	3.5
青菜	1.3	1
白菜	1	0.5
平菇	7	5
花菜	2	1.5
生菜	1.5	1.5
草鸡蛋	6	7.5
鲫鱼	5.5	6
黑鱼	8.5	10
猪后腿肉	10	8.5
猪肝	8	5

### 龙城·活动

#### 想展示英语技能的 同学快去报名

ACT全国青少年英语技能交流展示活动常州组委会在省武高ACT常州教学中心召开新闻发布会，近日起常州分赛区面向全市初、高中生在读学生免费报名。报名地点在省武高，截止日12月10日。

ACT全国青少年英语技能交流展示活动包括各地区

评比和全国总评比两部分，此次则是第一次针对常州地区开放报名。常州组委会负责人庄华女士表示：出于常州地区中学生在英语学习方面的跳跃式整体水平的提高，希望通过这一活动，能为常州地区学生提供学以致用的权威交流平台，进一步促进提高常州青少年实际使用英语的能力。

孙羽霖

### 龙城·水电气

18日 7:00-19:00 停电：常兴#2线全线（停电范围有：常兴科技、罗宾汽油机、三晶世界科技、精科霞峰精细、常裕光学、莱普拉机械等新北区相关地段）；

8:00-12:00 停电：富康线顺园#1中间变电所；薛家镇人民政府出线1250开关（停电范围有：薛家镇人民政府）（临检）。

19日 7:00-19:30 停电：35KV 卜煤线（西绕城高速）；8:40-13:30 停电：小河线

石桥王家 585 开关后段（停电范围有：小河相关地段）；

8:50-13:10 停电：卧龙线孟城洋桥 780 开关后段（停电范围有：孟河相关地段）。

19 日 7:00-20 日 19:30 停电：35KV 炼焦线（西绕城高速）；

20 日 8:00-13:00 停电：凉山线全线（停电范围有：日村电池科技、常乐物业等圩塘相关地段）；圩东线永丰路口 658 开关后段（停电范围有：神龙电镀等圩塘相关地段）；

8:20-10:40 停电：立新线翡翠湾 #2 变电所；宏锦房地产 122 开关出线（停电范围有：宏锦房地产）（临检）。

刘劲松